
 

 

 

H Frigoglass ενισχύει την ανταγωνιστικότητά της μέσω της ενοποίησης της 

παραγωγικής της βάσης στην Ευρώπη 

Αθήνα, 18 Ιουλίου, 2014 – Η Frigoglass ανακοινώνει σήμερα την ενσωμάτωση του όγκου παραγωγής του 

εργοστασίου της Τουρκίας στη μονάδα της στην Timisoara της Ρουμανίας. Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρεία θα 

διακόψει την παραγωγική της δραστηριότητα στο Silivri της Τουρκίας έως το τέλος του 2014. Μέσω της 

ενοποίησης των Ευρωπαϊκών της δραστηριοτήτων η Frigoglass θα βελτιώσει σημαντικά την κοστολογική 

της δομή και θα ενισχύσει τη μακροπρόθεσμη ανταγωνιστικότητά της. Οι εμπορικές δραστηριότητες και η 

εξυπηρέτηση των πελατών στην Τουρκία θα συνεχιστούν απρόσκοπτα, τόσο κατά τη διάρκεια της 

ενοποίησης, όσο και μετά την ολοκλήρωσή της. 

Με την ενοποίηση αυτή η Frigoglass εναρμονίζει την παραγωγική της δυναμικότητα με τη χαμηλότερη 

ζήτηση που έχει διαμορφωθεί στην Ευρώπη τα τελευταία χρόνια. Η εφαρμογή των αρχών της Λιτής 

Παραγωγής (Lean Manufacturing) στο εργοστάσιο της Ρουμανίας συντέλεσε στις συνεχείς βελτιώσεις της 

παραγωγικότητας, δημιουργώντας επαρκή δυναμικότητα, ικανή να απορροφήσει τον μεταφερόμενο από 

την Τουρκία όγκο και να εξυπηρετήσει κάθε πιθανή μελλοντική ζήτηση. Παράλληλα, η αναδιάταξη της 

εφοδιαστικής αλυσίδας διασφαλίζει στους πελάτες της Τουρκίας και των άλλων Ευρωπαϊκών χωρών 

προϊόντα άριστης ποιότητας σε σύντομο χρόνο παράδοσης. 

Η διαδικασία αυτή θα συντελέσει στην αποτελεσματική ενοποίηση της προϊοντικής γκάμας της Εταιρείας 

στην Ευρώπη με στόχο τη δημιουργία μιας καινοτόμου πλατφόρμας προϊόντων, ευέλικτων στην 

κατασκευή, που καλύπτουν όλες τις υπάρχουσες ανάγκες των πελατών της. Επίσης, μειώνει την 

πολυπλοκότητα της παραγωγικής διαδικασίας, επιφέρει εξοικονόμηση κόστους μέσω οικονομιών 

κλίμακας και διασφαλίζει την άριστη ποιότητα των προϊόντων της. Επιπλέον, η Frigoglass διατηρεί τη 

δέσμευσή της για καινοτομία και θα επενδύσει στην ενίσχυση του τμήματος Ανάπτυξης Προϊόντος 

(Product Development) στη Ρουμανία. Η εξέλιξη αυτή συντελεί στη δημιουργία αξίας μέσω καινοτόμων 

λύσεων στον κλάδο επαγγελματικής ψύξης και στη βελτίωση στην ανταπόκριση των αναγκών των πελατών 

της.  

Η Frigoglass θα ενημερώσει το επενδυτικό κοινό σχετικά με την αναμενόμενη εξοικονόμηση κόστους σε 

ετήσια βάση και τις αντίστοιχες δαπάνες αναδιάρθρωσης στην ανακοίνωση των οικονομικών 

αποτελεσμάτων του δεύτερου τριμήνου του 2014, στις 7 Αυγούστου. 

Ο κύριος Torsten Tuerling, Διευθύνων Σύμβουλος της  Frigoglass, σχολίασε: 

"Η ενοποίηση της παραγωγικής μας δραστηριότητας  στην Τουρκία με τη μονάδα της Ρουμανίας αποτελεί 

βήμα υψίστης σημασίας για τη Frigoglass. Θα επιτευχθούν οικονομίες κλίμακας, βελτίωση της 

απορρόφησης γενικών δαπανών και μείωση της πολυπλοκότητας της παραγωγικής μας βάσης στην 

Ευρώπη. Η ενοποίηση αυτή θα βελτιώσει σημαντικά την κοστολογική μας δομή ενισχύοντας την 

ανταγωνιστικότητά μας, ενώ παράλληλα δημιουργεί τις κατάλληλες προϋποθέσεις της επόμενης φάσης 

μετασχηματισμού της Λιτής Παραγωγής (Lean Manufacturing) προς την κατεύθυνση της λειτουργικής 

υπεροχής και της άριστης ποιότητας. Με την ενοποίηση αυτή αποδεικνύουμε ότι είμαστε προετοιμασμένοι 

να προχωρήσουμε σε τολμηρές κινήσεις, προκειμένου να βελτιώσουμε την απόδοσή μας και να 

ενισχύσουμε την αξία στον πελάτη." 
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Frigoglass  
Η Frigoglass είναι στρατηγικός εταίρος των πιο γνωστών εταιρειών αναψυκτικών και ποτών σε ολόκληρο 

τον κόσμο. Κατέχει ηγετική θέση στην παγκόσμια αγορά Επαγγελματικών Ψυγείων (ICM) και είναι ο 

βασικός προμηθευτής στον τομέα γυάλινης συσκευασίας στις αγορές υψηλής ανάπτυξης της Δυτικής 

Αφρικής.  

Η Frigoglass διατηρεί μακροχρόνιες σχέσεις συνεργασίας με κορυφαίες εταιρείες από τον κλάδο 

αναψυκτικών και ποτών. Τα επαγγελματικά ψυγεία της Frigoglass σχεδιάζονται με βάση τις ιδιαίτερες 

ανάγκες κάθε πελάτη, ώστε να ενισχύουν την εικόνα των προϊόντων του και να συμβάλλουν στην άμεση 

κατανάλωση τους. Την ίδια στιγμή, οι κορυφαίες, από πλευράς καινοτομίας, οικολογικές λύσεις της 

Frigoglass δίνουν τη δυνατότητα να πετύχουν φιλόδοξους στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης και να μειώσουν 

το αποτύπωμα διοξειδίου του άνθρακα.  

Με μια πραγματικά παγκόσμια παρουσία, η Frigoglass έχει καθιερωθεί στις πιο ώριμες αγορές της 

Ευρώπης, ενώ παράλληλα εξελίσσεται σε πρωταθλητή των αναδυομένων αγορών. Με οκτώ παραγωγικές 

μονάδες και ένα εκτεταμένο δίκτυο πωλήσεων και παροχής υπηρεσιών σε ολόκληρο τον κόσμο, 

υποστηρίζουμε τις ανάγκες των πελατών μας σε πέντε ηπείρους με υπηρεσίες υψηλής ποιότητας πριν και 

μετά την πώληση.  

Όσον αφορά τη δραστηριότητα μας στον Κλάδο Υαλουργίας, το ενδιαφέρον μας επικεντρώνεται στις 

αγορές της Αφρικής και της Μέσης Ανατολής, οι οποίες αποτελούν βασικό στόχο της επενδυτικής 

στρατηγικής των πελατών μας. Καθώς ενδυναμώνουμε τη θέση μας ως κορυφαίοι προμηθευτές γυάλινων 

φιαλών και υλικών συσκευασίας, βοηθάμε τους πελάτες μας στη Δυτική Αφρική και τη Μέση Ανατολή να 

προσθέσουν επιπλέον αξία στα προϊόντα τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες, σας παρακαλούμε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.frigoglass.com.  

 


